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Türkiye 

Dolar karşısında değer kaybı sınırlı da olsa hızlanan TL, bu sabah 40.25'nin üzerine çıkarken, 
piyasada bugün Haziran ayı bütçe verisi ve küresel gelişmeler takip edilecek. 

Küresel piyasalarda yatırımcılar, ABD Merkez Bankası'ndan gelebilecek açıklamalar ve ABD 

Başkanı Donald Trump'ın gümrük vergisi adımlarını takip edecek. Bugün ayrıca ABD'li 

bankalar Goldman Sachs, Morgan Stanley ve Bank of America bilanço açıklayacak. 

Temmuz'un ilk haftasında CHP'li belediyelere yönelik yeni tutuklamalarla görece hızlı kayıpla 

dolar karşısında 40 seviyesini aşan TL'nin değer kaybı son iki işlem gününde hafif hızlanarak 

devam etti. Bu sabah güne 40.2550 seviyesinden başlayan TL'nin yıl başından beri kaybı 

%12.1 seviyesinde. 

İmamoğlu'nun Mart ayında tutuklanmasından bu yana geçen üç aydan uzun sürede kademeli 

toparlanarak Temmuz başında 280 baz puanın altına inen Türkiye'nin beş yıllık CDS'leri de 

son günlerde baskı altında. 

Piyasalarda önümüzdeki hafta ise Merkez Bankası'nın faiz indirimlerine yeniden başlamasının 

beklendiği toplantı ana gündem maddesi olarak izlenecek. Reuters anketleri TCMB'nin bir kez 

başladığında indirim döngüsüne en az 2026 ortasına kadar devam edeceğini gösteriyor. 

Hazine, Haziran ayı bütçe verilerini saat 1100'de açıklayacak. 

Dünya 

Asya borsaları, ABD'de dün açıklanan enflasyon verisi ek gümrük vergisi uygulamalarının fiyatları 
yükselttiğine işaret etmesinin ardından baskı altında kalırken, dolar yen karşısında Nisan 
başından bu yana en yüksek seviyeyi gördü. 
 
ABD TÜFE verisinin ardından Fed'in para politikasını gevşeteceği beklentisi azaldı. 
 
ABD'nin Hazine tahvillerinin getirisi bir ayı aşkın sürenin zirvesine yükselerek doların özellikle yen 
karşısındaki yükselişine destek oldu. 
 
ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US10YT=RR %4.495 ile 11 Haziran'dan bu yana en 
yüksek seviyeyi gördü. 
 
ABD'de tüketici fiyatları Haziran'da %0.3 ile beklentilere paralel yükseldiğini gösterse de bu artış 
Ocak'tan bu yana kaydedilen en büyük artış oldu. Ekonomistler, kahve ve ev eşyaları gibi 
ürünlerdeki fiyat artışını Trump yönetiminin gümrük vergisi politikalarına bağladı. 
 
Bir süredir politika faizini sabit tutan Fed ek gümrük vergilerinin enflasyona etkilerini takip ediyor. 
Fed Başkanı Jerome Powell da bu etkileri yaz mevsiminde görmeyi beklediğini söylemişti. 
 

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL6N3TD062


Fed'in bu yıl toplam 43 baz puan faiz indirimi yapacağını fiyatlayan işlemciler, Eylül'de 25 baz 
puan indirime %56.5 olasılık veriyorlar. 0#USDIRPR 
 
Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS %0.11 gerilerken 
Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 %0.51 artış kaydetti. 
 
Çin'de lokomotif hisseleri izleyen CSI300 endeksi .CSI300 %0.27 düştü. 
 
Yatırımcılar, Fed'den gelebilecek açıklamalar ve ABD Başkanı Donald Trump'ın gümrük vergisi 
adımlarının yanı sıra ABD üretici fiyatları verisi ve bilanço dönemini de takip edecek. 
 
Günün ilerleyen saatlerinde ABD'li bankalar Goldman Sachs, Morgan Stanley ve Bank of America 
bilanço açıklayacak. 
 
USD/TL 
Dolar/TL dün 40,1487-40,2555 bandında hareket etti. Kurda genel olarak yatay pozitif görünüm 
devam ediyor. Yukarı yönlü hareketin devamında 40,25 seviyesi ilk direnç noktası olarak takip 
edilebilir. Bu seviyenin üstünde kapanışlarda ise 40,30-40,40 seviyeleri gündeme gelebilir. Olası 
bir satış baskısı gelmesi halinde 40,10 seviyesi izlenebilir. Bu seviyenin altına geçilmesi 
durumunda ise 40,00-39,90 destek seviyeleri takip edilebilir. Dolar Endeksinde ise (DXY) 2 
Temmuz’dan itibaren yükseliş devam ediyor. 
 

Teknik Analiz: Dolar/TL, bu sabah saat 08:10 itibariyle 40,20 civarında haftaya sakin seyirlerde 
başlıyor. 40,28 seviyesi bugün için ‘teknik pivot’ seviyemiz olup, buranın üzerinde 
tutunma halinde 40,41 seviyesine ulaşabilir ; kısa vadede yükseliş hareketlerin devamı söz konusu 
olabileceği gibi, buranın altına kalıcılıkla inilmesi durumunda ise; 39,91 ve 39,77 geri çekilmeler 
ön plana çıkabilir.. 
 
Destekler: 39,91/ 39,77 
Dirençler: 40,28 / 40,41 
 

 
 
 
EUR/TL 
ABD’de ve Euro Bölgesinde geçtiğimiz 2 günün gündeminde ABD TÜFE verileri, Eurogroup ve 
AB Bakanlar Konseyi toplantısı, sanayi üretimi, ZEW ekonomik hissiyatı vardı. USD, Haziran 
ayındaki güçlü ABD Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) verilerinin ardından daha da güçlendi. 



 
 

Eurogroup ve AB Bakanlar Konseyi toplantıları Avrupa’nın ekonomik yönelimi ve ticaret 
stratejileri açısından kritik başlıklar içermekteydi. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 47,16 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 46,36 ve 45,42 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 47,16 veya 47,36 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 46,42/46,26 
Dirençler: 47,16/47,36 
 

 
 
GBP/TL 
Birleşik Krallık'tan gelen hayal kırıklığı yaratan büyüme verileri Cuma günü İngiliz Sterlini'ni 

olumsuz etkiliyor gibi görünüyor. Birleşik Krallık Ulusal İstatistik Ofisi, Gayri Safi Yurtiçi 

Hasıla'nın (GSYİH) Mayıs ayında aylık bazda %0,1 daraldığını açıkladı. Bu veri, Nisan ayında 

kaydedilen %0,3'lük daralmanın ardından geldi ve piyasanın %0,1'lik büyüme beklentisinin 

altında kaldı. 

Teknik Analiz: GBP/TL 54,31 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyeleri 53,93 ve 53,46  izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 55,04  veya 55,33 direnç 

seviyelerini takip edilebiliriz. 

Destekler: 53,93/ 53,46 

Dirençler: 55,04/55,33 

 



 
 

 

ALTIN 

Altın fiyatları, ABD TÜFE verisinin ardından yükselirken yatırımcılar ABD'nin dış ticaret 

politikasıyla ilgili haber akışını takip edecekler.Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.49 

yükselerek 3,339.10 dolar seviyesinde işlem gördü. 

ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.1 artışla 3,340.90 dolara yükseldi. 

Teknik Analiz:  3400-3300 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 3300/3250 

Dirençler: 3350/3400 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, dünyanın iki büyük tüketicisi ABD ve Çin'de yaz mevsiminde talebin güçlü 

olacağı beklentileriyle yükseldi ancak ekonomik büyümenin yavaşlayacağı endişeleri 

kazanımları sınırladı. Petrol fiyatları, yaz mevsiminde yoğunlaşan seyahat kaynaklı talepte 

yükseliş beklentilerine karşılık ABD'nin uyguladığı ek gümrük vergileri nedeniyle küresel 

büyüme ve yakıt tüketiminin yavaşlayacağı endişeleriyle süredir dar aralıkta dalgalı 

seyrediyor.  

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GCcv1


 
 

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.39 yükselerek 68.98 dolar seviyesinde 

işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %0.63 yükselerek 66.94 dolar seviyesinde işlem gördü. 

 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 

 
 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 
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Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 

TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 
ÖNCEKİ 
 

09:00 GBP Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Haz) 3,4% 3,4% 

11:00 TRY Bütçe Dengesi (Haz)  235,20B 

15:30 USD Çekirdek Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (Haz) 0,2% 0,1% 

15:30 USD Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (Haz) 0,2% 0,1% 

17:30 USD Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları -1,800M 7,070M 

23:30 USD FOMC Üyesi Williams'ın Konuşması   



olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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